



# 签单21亿元, 株洲欲造汽配城

## 高新区独揽15亿 中南整车物流中心雏形渐显

本报5月9日讯 投资8亿元的整车物流项目和投资7亿元的科技园区项目将落户株洲高新区。今日,记者从2010株洲汽车零部件产业招商会上获悉。

除此之外,还有汽车圈钢、汽车机械配件、汽车钢板弹簧生产等8个汽车零部件项目签约。据了解,此次招商会共签约10个项目,投资金额21.206亿元,集中分布在株洲市荷塘区、高新区等地。

其中,整车物流项目预计今年年底正式投产。该项目投资方——中都物流有限公司董事长朱遂予表示,届时,株洲将成为中南地区整车物流中心,辐射广东等周边地区。

科技园区项目由启迪控股股份有限公司合作投资,该公司相关负责人吴大勇告诉记者,该项目将为湖南汽车产业发展提供科技人才和创新资

源,目前园区已开始动工建设,预计年底将正式投产。

与此同时,占地约774亩,位于株洲国家高新区栗雨工业园46区的株洲汽车零部件产业园正在建设。今年12月,约3400平方米的项目一期工程将完成开发。

中国汽车工业协会常务副会长董扬指出,长株潭地区正在成长为我国新的汽车产业集群,对

汽车零部件的需求十分迫切。汽车零部件产业的发展是长株潭地区打造汽车千亿产业集群的重要环节。

株洲市委书记陈君文表示,株洲将为汽车产业的发展提供最好的服务和环境。

另外,有相关人士透露,韩国起亚汽车中国厂目前正在与有关方面洽谈,有可能落户株洲。

■记者 未晓芳

### 周一估市

## 月K线MACD死叉出现 反弹也难说见底 “熊市”逼人,穿好鞋子跑路

本报5月9日讯 月K线MACD出现死叉是熊市开始的主要标志之一。从上周收盘看,深成指已经出现这一信号,上证指数也是岌岌可危。这表明,后市应当以持币为主,现金为王。当然,在真正见底之前,会有一些小反弹,但这些反弹对场内资金来说,就是一次次逃命的机会。

新浪著名财经博主徐小明认为,目前对大方向的判断一直比较谨慎,主要的问题出在上证指数和深成指没有出现同步,3478点的高点出现在2009年8月,如果那里是第一波上涨结束,到目前调整的时间就足够了,整体速度也不快,应该属于大2浪调整,之后理论上还应该有一个类似2009年上半年的大3浪上升。而深成指的高点,在2009年12月份,深成指是一个完整的5浪上涨结构,也就是说上涨了14个月,而到目前只调整了5个月,时间明显不够。

但也有市场人士认为,深成指更能反映市场的真实情况,深成指从本月月线看是正式出现卖出信号,中线熊市特征从本月开始确定,5月份大盘只是跌多跌少的问题,MACD出现死叉当月就扭转过来的可能性几乎没有。深市大盘至少要跌到8650处附近才能止跌,上证至少要跌到2300点附近才能止跌,当然下跌不是一个月之内就能完成的,需要时间过程,中间会有下跌和反弹走势。

上周五晚,受希腊债务危机影响,美股下跌140点、德国放巨量下跌193点、法国巨量下跌260点、英国巨量下跌219点。有市场人士认为,本周一大盘低开是一定的了。力度稍大点的反弹应该是在2600点附近,也就是跌破2639点后,空仓或轻仓的投资者可关注目前还保持着上升趋势的个股,比如黄金、农业、新能源等板块的部分个股。■记者 邓桂明



## 22岁华天独创“心”型文化

5月8日,华天大酒店迎来22周年生日。旗下潇湘华天酒店特举办“重温理念、贯穿行动、加速发展”活动,倡导全体员工坚持宣扬“心”型文化,打造民族酒店品牌先锋。华天大酒店以酒店、员工、顾客作为边界,三者同心,创造出了独特的“心”型文化。2008年5月16日,湖南华天大酒店股份有限公司正式成为我国酒店、旅游服务行业第一家“全国企业文化示范基地”。

■通讯员 许泽雄 记者 谭斯亮

扶茶香溢 健康世界 湘益扶茶 送进中国2010上海世博会联合国馆 世博金湖南馆特礼礼品茶

中信银行 CHINA CITIC BANK 长沙分行 48443346 BRANCH

出国金融全程通热线:0731-84582189

金属探测器 长沙电话:0731-85510915 厂家:0773-5015870 www.guitan.com 桂林市兴华探测设备有限公司(全国联保)

长海医院 毛发种植 0731-82564368 0731-85511110 www.cszhifa.cn

开户热线:0731-82920888 0731-82893316 咨询热线:0731-82919663 0731-82919658 公司网址:www.dsf.cn

德盛期货 TRIUMPH FUTURES

### 经济信息

指南针现推出全赢主力分析版,原1200元优惠价600元,含资金数据及深市L2等选股功能。咨询热线:0731-82556900 交流Q群:24638035。

指南针 全赢

## 靖港古镇还有8辆汽车期待游客“中奖”

五一期间望城县靖港古镇举行的“游靖港古镇,中汽车大奖”活动中,三辆汽车大奖和每天的48项其它奖项都被陆续抽出。获得价值30800元奇瑞QQ3汽车十年免费使用权的幸运游客是来自湖南商学院的王伶俐、长沙县黄花镇长龙村的邓珍珍、长沙岳麓区长房西郡A10栋的龙敏。

中奖者当中最幸运的要数第一

辆汽车得主。5月1日下午3:28,靖港古镇亲水楼台,在抽出幸运奖、快乐奖等奖项后,一位现场游客蒙上眼睛揭晓了靖港古镇第一辆汽车大奖得主——湖南商学院的大一女学生王伶俐。主持人现场连线王同学时她已经回校。得知中奖时,王同学以为只是一辆自行车,还打电话回家商量要不要去领。在主办方许诺报销车费

后她回到了靖港古镇,才知道自己中的是一辆价值3万多元的汽车。而最富戏剧性的是,需要用兑奖的副券早被她折成纸飞机扔了,后来竟然在她回来领奖等车的路上又找到了。

靖港古镇开发公司董事长余浩宇介绍:“除了五一期间的3辆汽车,在4月27日至6月27日活动期间的每周日下午都有一辆汽车送出。建议游客保管好自己的门票,说不定第二天的汽车大奖就会‘花落你家’。此外,活动期间每天还设48位幸运奖、幸福奖、开心奖和快乐奖。” ■文/粮娟

## 快来报名!豪客来绘画比赛开始画牛啦

据悉,由中国驰名商标豪客来主办的第六届全国儿童绘画比赛,五一期间再迎报名高潮。截至发稿时止,全国15个省61个城市已有56700位小选手报名!

四川成都青羊青少年宫,“我们给玉树小朋友,画很多很多房子!”老家5·12震区绵阳的张家强发言。“对啊!我们在牛身上画个门,让没

有家的小朋友住!”“画上轮子和翅膀,这样就不怕地震。”

福建厦门南山餐厅,小朋友作画吸引了所有顾客,不断地有人报名,餐厅报名人数又多了58人!四川成都团体报名也十分火爆,预热作画当天下午,省府机关幼儿园等团体就先后报名。

参赛须知:豪客来第六届全国

儿童绘画比赛

报名时间:4月23日-5月20日; 报名地点:全国各城市豪客来牛排西餐厅;

报名条件:全国3-14岁儿童(分儿童组/少年组);接受个人/团体报名;

奖项设置:全国大奖、城市大奖、餐厅大奖及指导教师奖;

奖品设置:华硕笔记本电脑、好记星学习机、佳能数码相机、纽曼MP4等。

## 市场调整机会来临 锁定真龙头大智慧炒股风向标

“五一”节后,股指连续下挫,市场做空动能也得充分释放,大盘继续向下滑落寻求支撑,短期还难以迅速走势反转向上,大智慧超赢数据显示,近两日市场主力资金净流出均达到66亿以上,房地产、银行、券商等板块连续几日位居资金净流出前列。大盘虽然还有下调惯性,但无须过度担忧,短线触底反弹有望展开。

股指下探,但盘中可操作的潜在热点仍然很多,且经过震荡下跌后,部分潜力股的投资价值显现。从大智慧数据可以看到,主力资金集中流入医药、农业牧渔类、纺织服装等板块,个股涨幅居前的多为具有重组预期和一季报业绩大幅增长的相关品种,如江苏开元、深天马、通葡股份等。

面对市场的种种不确定性,大多投资者采取的是胆怯的、逃避的策略。敢于博弈的自信来自

专业的炒股技术、精确的判断、全面的分析,除了这些,对于市场机会的敏感度捕抓、完美的投资决策是至关重要的。大智慧超赢智慧宝独特五重分析模型,把握市场投资主线,捕捉行业热点,降低操作风险,每天更新栏目,帮投资者解开盘中迷雾,调整所带来的机会瞬间获取!

从5月4日的超赢智慧宝“超赢金股”栏目中我们可以看到,4月30日华仪电气进入超赢1号长线资金池,大智慧超赢数据显示,该股近9日资金7日净流入,期间走势明显强于大盘。大智慧超赢金股汇聚百位分析师的集体智慧,对股票池中的潜力股深入分析、挖掘、把关,找出最佳潜力个股!

赚钱机会是跌出来的,超赢时时跟踪、时时监控。拿起电话拨打021-20219960,了解智慧宝最新动向,了解你手中个股的最新资金变动情况。

### 期指巨量暴跌 商品再现跌停

德盛期货

隔夜道指盘中的千点大跌让本来已经积弱的国内大盘备受打击。上周五期指主力合约IF1005跳空低开,盘中虽一度回补当天的缺口,但在个股普跌之下,终随大盘一道再创新低,成交也再次创出上市以来的天量,持仓则下滑至万手之下。

从全球的市场氛围看,如果指数的再度下跌,也不是什么意外的事情,考虑到期指目前的跌幅已经相当之大,盘中的技术性反弹随时都将出现,但上证指数在没有回补2635点的缺口处时,投资者不妨仍然以逢高沽空为投资策略。

受到外围市场的影响,周五商品期货除玉米、PVC、黄金红盘外,均以绿盘报收。外盘黄金受到避险资金的关照已接近前期高点,国内黄金的涨幅已经偏大,追高不宜。有色金属继续大跌,其中锌尾盘封跌停板,这种连续杀跌,对市场人气打击很大,虽然技术上看已经处于超卖状态,但盘中的反弹仍然要谨慎操作。豆类品种延续前一交易日的跌势,美豆的技术形态已经偏空,因此,黄豆豆粕依然是以逢高做空为主。

沪深300股指期货合约的交割结算价如何确定?

国际金融市场上,股指期货的到期交割均采用现金交割方式,交割结算价确定方式主要有四种,分别是:最后交易日现货市场一段期间的平均价格;最后交易日现货市场收盘价;交割日现货市场特别开盘价;交割日现货开盘后一段时间成交量加权平均价。

根据中金所有关规则及相关细则规定,沪深300股指期货合约的最后交易日为合约到期月份的第三个周五,最后交易日涨跌停板为上一交易日结算价的±20%。最后交易日即为交割日,沪深300股指期货的交割结算价为最后交易日标的指数最后2小时的算术平均价。交易所有权根据市场情况对股指期货的交割结算价进行调整。

■德盛期货研究员 蔡浩晖